

*Erratum*

**Evolutionary Analysis of  $\alpha$  and  $\beta$  Hemoglobin  
Genes by REH Theory under the Assumption  
of the Equiprobability of Genetic Events**

Richard Holmquist

J. Mol. Evol. 15, 149–159 (1980)

In the footnote on page 150, the first sentence should read: 'REH is an abbreviation for *random evolutionary hits*, i.e. a base replacement fixed by natural selection or *random drift*.'

In Eq. 6, both '<' signs should be replaced by '>' signs. I thank Motoo Kimura for calling this transposition to my early attention.